

část stlčí, bramborovou natí, pročištěnou  
ly chrastí v rýpy. Všude se používaly  
dělámání i silní větve stromů a  
mnohá místa byla porušena stromní  
krytina.

Další teplej léta nastoupil až 30.  
červenec a trval jen asi do 8. srpna.  
Konec srpna již přinesl poslední zá-  
dravný tepla, ale tímto létem bylo show-  
ůl. Nakoupil stádu chladný a velkou  
dělání podzim, který s vyčerpáním od  
4.-12. října kdy byla slavnost, nemohl  
napravit nic z listopadu spalnicí po-  
st. Průběh - první zimní měsíc -  
vánoček zimou nepřinesl.

### Sport a zábavy v obci:

V zimě se pro většinu obyvatel na  
vesnici relativně klidné období. Právě uve-  
stku není žádná a také se hardly nemají od-  
ce významným činnostem. Společenská práce  
zacala druhým etapu SPZU. Janou v mlh  
bylo vstání občanských a druhou 31. ledna  
kladou vstávaní manželů Blahových. V lét-  
to došlo u nás proběhly plavby, které orga-  
nizují stávkou NF (počítání, čerání práce  
a max. čas). Létem plavby pokračují se  
konat 28. ledna a i přes krasnou mlhu  
byly velké úspěchy. Létem občanskými  
sklady, na kterých se sjednaly velké  
části obce jsou „dobrotky JED“ a oslava SPZU.

chladný  
podzim

plavby  
mlha

V naší obci se začátkem roku objevila  
sportovní rekreační činnost. Právě po záru-  
ku nakoupil stát a vypracování na státní  
území, takže se v kulturním domě ode-  
hrávalo mnoho napínaných utkání.

První v historii obce bylo udávaní  
i hokejové mužstvo, které trénovala  
na národním koupališti ve Štubrově.  
Odehrála během března i dvě utkání  
s n. p. Pladimab v Slav. Brodci na vi-  
mním, stadionu. Tato zápasy jim nic  
prohraly, ale byly natolik dramatické,  
a co je nutno uvést, hokejisty povzbudilo  
sala hodné spalování u hledišti.  
První zápas se uskutečnil 5. března  
a prohra byla 5:2, druhý se uskutečnil  
20.3 a prohra 9:6. Několik dní po-  
tom se celá obec neuplatila kvůli a obou  
dramatických utkáních.

Létem sportovní vyžití by se mělo  
převést na křižku fotbalové a volejbal-  
ové, která se mají realizovat v rámci  
národních programů v koupališti v hor-  
ní části obce. Součástí jsou také se rekrea-  
čním středem, neboť se může nové škola.  
V závěru roku bylo jednáno s místními  
skupinami ONV s. Medem a byly podvěhány  
kroky k realizaci do plnění programů  
na rok 1987.

Ke sportu patří i reprezentace nejen  
státu ale i obce. Nás rodila Jaroslav Váňa

hokejové  
mužstvo

fotbalové  
křižky